Acllar

Asagidakilerden hangisi verilen aginin sembolle gos-
terimlerinden biri degildir?

A) V B) ZVY C) YVZ D) VYZ

Asagidaki agilardan hangisi dogru isimlendirilmistir?
A) B)
A (o4 L
B M K
ABe KLM
C) T D) D
'/A\E

R
s
RST DEF

Verilen sekilde agagidaki agilardan hangisi yoktur?

A) GBC B) DCA
C) HGB D) CEF

5.

6. Sinif
Matematik

Tamler iki agidan birinin dlgist digerinin dlglstinden
6° fazladir.

Buna gore biiyiik olan aginin dlgiisii ka¢ derecedir?

A) 42 B) 44 C) 46 D) 48

F G E

Verilen sekle gore asagidaki agilardan hangileri kom-
su acilar degildir?

A) EGD ile DGF B) BFC ile CFE
C) AHB ile FHA D) GFC ile FGD

Batunler iki agidan birinin dlgisu digerinin dlgisindn
4 katidir.

Buna gore kii¢iik olan a¢inin dl¢iisui kag derecedir?

A) 30 B) 36 C) 40 D) 45



Agcilar

Sekilde AC ve BD dogrulari O noktasinda kesismektedir.

— — —
m(BOC) = 144°, m(AOD) =a ve m(COD) = boldu-
guna gore a — b kag derecedir?

A) 108 B) 102 C)98 D) 72

c Dt E

A\

Sekilde [KB L [KC, B, K, E noktalari ve A, K, D noktalari
dogrusaldir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?
P P

A) AKB ile CKD timler acilardir.
P N

B) AKF ile FKD butlnler acilardir.
P N

C) AKB ile DKE ters agilardir.

P P
D) AKEF ile CKD ters acilardir.

12.

Sekilde A, B ve C noktalari dogrusaldir.

—

—
[BE L[BF, m(ABD)=124° ve m(CBF) = 52°oldu-

guna gore m(D/B\E) kag derecedir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20

10.

6. Sinif
Matematik

Sekilde F, M, L, C ve B, K, M, E noktalari dogrusaldir.
N P

m(ALC) = 130° ve m(AKB) = 55° olduguna gore

m(F/IﬁE) kag derecedir?

B) 65 C) 55

A) 75 D) 45

D

Kareli kagitta verilen asagidaki acilardan hangisi
AOB’na es degildir?

A) AOF B) COE C) AOC D) BOD
P
K T
R
N| Y| S
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Kareli kagitta verilen P, R, S, T, N, Y noktalariyla olus-
N
turulan asagidaki agilardan hangisi KLM’na estir?

P P P P
A) TPR B) NPR C) YPR D) SPR



